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DER BUNDESMINISTER FÜR INNERES 

Zahl : 19,,' 007 / l ... GD /19"12 

B~tr,,: Schriftliche Anfrage der Abgeordneten zum 
Nationalrat DroBauer" Hahn~ Dro lVIarga. Hubinek~ 
Dr,., Fiedler und Genossen vom 2" 2", 19172, 
NI'. 236 / J~ betreffend Vorw'ürfe gegen Bürger ... 
meister Slavik ün Zusammenhang mit Vorgängen 
bei der Wiener Hafenbetriebs GmbH" 

ANFItAGEBEANTvVORTUNG 

Die Anfrage der Abgeordneten Dr"Bauer:t Hahn, Dr~: Marga 

Hubinek3 Dr"Fiedler und Genossen vorn 2"2 .. 1972,, Nr",236/J" 

bet:J.~effend Vorwürfe gegen Bürgermeister Slavik im Zusammen ... 

hang mit Vorgängen bei der 'Wiener Hafenbetriebs GmbH,,' ~ be ... 

antworte ich wie folgt i 

Frage 1: 

!lEntspricht die Behauptung des Bürgermeisters von Wien~ 

Felix Slavik; den" Tatsachen; daß ein Kontrollamtsbericht 

über die Vorgänge der Wiener Hafenbetriebs Ges"m"b.H .. im 

Juli 1971 der Wirtschaftspolizei übergeben wurde~ die VVirt ... 

schaftspolizei jedoch keine Veranlassung zur Durchführung 

von Erhebungen gesehen hat ?tt 

Antwort: Das Landesgericht für Strafsachen Wien hat die 

Bundespolizeidirektion Wien", "\Virtschaftspolizei~ am 

16 .. ,Tuni 1971 unter Zahl 24 d VI' 4698/71 ersucht., 

in der Strafsache gegen Ing~ Richard Leu t n e r 

Erhebungen durchzuführen.. Im Zuge dieser Erhebungen 

wurden Gerichtsakten und Berichte des Kontrollamtes 

der Stadt Wien angefo:L'dcrt .. Diese Berichte wurden 
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Frage 2: 

vom Kontrollamt der Stadt Wien der Bundes-

polizeidirektion Wien, Wirtschaftspolizei, am 

14.7., 27.7. und am 12 • .B. 1971, zur. Verfügung 

gestellt. 

Nach Durchführung der Gerichtsaufträge wurde 

am 18. 10. 1971 das Erhebungserg~bnis samt allen 

Unterlagen dem Landesgericht für Strafsachen Wien 
, 
zu der oben angeführten Geschäftszahl vorgelegt. 

"Wenn ja, welche Umstände waren dafür rnaßgebend?" 

Antwort: Ergibt sich aus der Beantwortung der Frage 1. 

Frage 3: 

< ' "Wurden der Wirtschaftspolizei in diesem Zusammenhang 

von TImen Weisungen erteilt ?": 

< '-

" -

Antwort: In diesem Zusammenhang wurden von mir der 

Bundespolizeidirektion Wien, Wirtschaftspol.izei, 

keinerlei Weisungen erteilt. 

Frage 4: 
< " 

"Wenn ja, welche ?II 

Antwort: Ergibt sich auis der Beantwortung der Frage 3. 

Frage 5: 
< 

'tSind derzeit in diesem ~usammenhang Erhebungen der 

Wirtschaftspolizei im Gange, sei es über Auftrag des . 
Gerichtes oder der Staatsanwaltschaft oder ohne einen der-

, 
artigen Auftrag ?rr 
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Antwort: Es liegen derzeit keine Aufträge des Landesgerichtes 

für Strafsachen Wien oder der Staatsam'iraltschaft Wien 

vor. in der in Rede stehenden Strafsache weitere Er-

hebungen zu pflegen. 

Im Hinblick auf die derzeit bei Gericht anhängigen 

Erhebungen werden von der Bundespolizeidirektion Wien) 

Wirtschaftspolizei, selbständig keine Erhebungen durchge-

führt. 

9. Februar 1972 
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